
Heti 28 repülőjárat indul Marosvásárhelyről, a ciprusi járatot törölték 

A transzferbuszokat a repülők 
menetrendjéhez igazították 

Maros megye legolvasottabb napilapja!
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Védőernyő helyett céltábla 
Benedek István 

A napokban tették közzé egy felmérés eredményeit, amely szerint a ro-
mániaiak több mint fele ellenezné az ország csatlakozását ahhoz a francia 
nukleáris védőernyőhöz, amelynek az ötletét a francia elnök március elején 
vetette fel legutóbb. Ez egy tipikus példa arra, amikor a választóknak több 
eszük van az őket állítólag képviselő politikusoknál. A baj ott van, hogy a 
politikusok a céltáblát már ráfestették a választóik hátára. 

A franciák papír-Napóleonja nem először vette elő ezt az ötletét. Ápri-
lisban lesz két éve, hogy nyíltan beszélt arról, hogy a francia nukleáris el-
rettentésnek európai dimenziót kell adni, és kifejtette, hogy kész megnyitni 
a vitát erről a közös európai védelemről. Ez az európai térfélen sok konkrét 
eredményt nem hozott, ami egyáltalán nem véletlen. A franciáknak elvileg 
megvan a tudása, és a technikai lehetősége is, hogy mindezt megvalósítsák, 
viszont az elmélettől a gyakorlatig eljutni szinte lehetetlen. A jelenlegi fran-
cia alkotmány a nukleáris erőt a nemzeti szuverenitás legfőbb zálogának 
tekinti, ezért ahhoz, hogy egyáltalán érdemben lehessen beszélni egy ilyen 
védőernyőről, módosítani kellene a francia alaptörvényt. Erre a mostani 
elnöknek nagyjából akkora esélye van, mint gyalog a Holdra menni, de az 
is nehezen elképzelhető, hogy egy következő elnök le tudná nyomni ezt a 
gombócot a francia társadalom torkán. És ezzel a mostanában a háborús 
retorikára könnyen kapható európai vezetők is tisztában vannak, ezért a 
nyilatkozatokon kívül nem történt semmi az ügyben. Az egy teljesen más 
kérdés, hogy ha az érdemi lépések elől eltűnne a francia alkotmányos aka-
dály, egyáltalán dűlőre tudnának-e jutni valamely módon az európai vezetők 
ebben, és ha igen, akkor azt mibe kerülne meg is valósítani technikailag és 
anyagilag. 

AKTUÁLIS

Fotó: Nagy Tibor

(Folytatás a 2. oldalon)

Március 29-étől heti 28 repülőjárat indul a Marosvásárhelyi Tran-
silvania Repülőtérről. Ugyancsak március 29-étől október 24-ig 
érvényes a marosvásárhelyi Transilvania repülőtér és a városköz-
pont között közlekedő transzferbuszok frissített menetrendje. A 
buszok menetrendjét a marosvásárhelyi repülőtérről induló, és 
ide érkező repülőgépjáratok menetrendjéhez igazították, hogy 

az utasoknak könnyű, kényelmes és olcsó összeköttetésük le-
gyen a légi kikötő és a városközpont között.  

(Folytatás a 3. oldalon)

A kulturális 
diplomácia jó 
szolgálata 
A konferencia díszvendége  E.S. 
Emil Hurezeanu  újságíró, író és 
diplomata, Románia bécsi és 
berlini volt nagykövete és egykori 
külügyminiszter volt.  

2.  
Féltucat gól,  
valós tét nélkül 
A kellemes idő ellenére csak 
néhány százan voltak kíváncsiak 
az FC ASA első mérkőzésére a 
labdarúgó 2. liga alsóházi 
rájátszásában.  

4.  

 

 
idejében 

megújítani 
előfizetését! 

Ha előfizet, biztosan 
kézhez kapja, 
olcsóbban, 
mint ha megvásárolná! 

Mezey Sarolta

Ne feledjeNe feledje



Viszont mielőtt ennek a francia nukleáris védőernyő 
kialakításának egyáltalán az első konkrét lépése tervez-
hető lenne, a válasz már meg is született rá. A francia 
elnök 2024-es áprilisi nyilatkozata után fél évvel az oro-
szok módosították a maguk nukleáris doktrínáját. Hogy 
a nyilvános dokumentumokban mi állt, és ehhez képest a 
valóságban mi volt a konkrét helyzet, az két külön dolog, 
de elvileg még a múlt századi hidegháború idejére vissza-
menően a szovjetek úgy tekintettek az atomfegyverre, 
mint amit nem fognak elsőként bevetni senki ellen, csak 
válaszcsapásként alkalmazzák. Ehhez képest a 2024 no-
vemberében elfogadott orosz nukleáris doktrína szerint 
az atomfegyvert már alkalmazhatják elsőként is. Ez nem 
egy elhanyagolható részlet, mert először rögzítették hi-

vatalos, nyílt dokumentumban, hogy adott feltételek ese-
tén hajlandóak elsőként atomcsapást alkalmazni valaki 
ellen. A szovjet-orosz atomsorompó sosem volt olyan ala-
csonyan mint most, ezt sikerült elérni a címlapokon bom-
basztikus, a valóságban beválthatatlan francia 
kijelentésekkel, és a háborús hangulatszítással. A valódi 
probléma ezzel ott van, hogy miközben a most hivatalban 
levő döntéshozók mandátum végén távoznak valamilyen 
jól fizető tanácsadói munkakörbe, vagy keletebbre eset-
leg véletlenül kiesnek egy ablakon, az ukrán határtól ke-
letre levő ország a maga több ezer, elsőként is bevethető 
atomtöltetével nem fog eltűnni a térképről. Még akkor 
sem, ha a fent említett felmérés szerint a józan paraszti 
ésszel ebből az atomcirkuszból legszívesebben kima-
radna a hazai társadalom többsége, és vélhetően más or-
szágok választói is, akiket meg sem kérdeztek erről az 
egészről, pedig a politikusok állítólag az ő nevükben gya-
korolják a hatalmat. 

Védőernyő helyett céltábla 

A héten próbaérettségi 
A héten a középiskolák végzőseinek tájékoztató jel-
legű megmérettetése zajlik. Ma, 23-án román nyelv-
ből és irodalomból, 24-én, kedden a szaknak 
megfelelő kötelező tantárgyból, 25-én, szerdán a vá-
lasztható tantárgyból, 26-án, csütörtökön pedig anya-
nyelvből zajlik a próbaérettségi. A vizsgajegyekről 
április 3-án szereznek tudomást a diákok. A jegyek 
csak akkor kerülnek be az osztálynaplóba, ha ezt a 
diák írásban kéri. 

Húsvéti nyuszizás a marosvásárhelyi 
várban 

Március 28-án, szombaton 10–17 óra között a ma-
rosvásárhelyi vár Kádárok bástyájába egész napos 
kézműves foglalkozásokkal, játékokkal és húsvéti 

meglepetésekkel várják a gyerekeket és családokat 
egy vidám, kreatív napra. A program során a gyere-
kek játszva készülhetnek a húsvétra, miközben kre-
atív alkotásokkal és sok vidámsággal tölthetik a 
napot. Kiemelt program a tojásvadászat 11.30–12.30 
óra között, és a locsolóversmondó verseny 14–15 
óra között. Szervező: Nők Marosvásárhelyért Egye-
sület.  

Szimfonikus hangverseny 
A Zürichi Művészeti Egyetemmel közösen szervezett 
szimfonikus hangversenynek ad otthont március 26-
án, csütörtökön 19 órától a Kultúrpalota Nagyterme. 
A Marosvásárhelyi Állami Filharmónia szimfonikus 
zenekarát Marc Kissóczy svájci karmester vezényli, 
szólisták a Zürichi Művészeti Egyetem végzős diák-
jai: Mariam Chankvetadze (zongora), Julia Waw-
rowska (mélyhegedű), Anastasia Dziadevych 
(hegedű). Műsoron: William Walton-, Chopin- és 
Brahms-művek. 

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

Rendőrségi nyílt nap a várban 
A román rendőrség napja alkalmából március 24-én, ked-
den, 11–13 óra között Marosvásárhelyen, a várban nyílt 
napokat szervez a rendőrség. A rendezvény során a rend-
őri egységek képviselői bemutatják tevékenységüket és 
munkájuk sajátosságait, így a közönség valós képet kap-
hat a rendőri hivatásról. A Különleges Műveleti Szolgálat 
harcosai, valamint a kutyás rendőri kiképzési és bevetési 
egységek bemutatókat tartanak, ismertetik a technikai fel-
szerelést, a speciális járműveket, fegyvereket. Mindenkit 
szeretettel várnak az interaktív bemutatókra. 

Forgalomkorlátozások a Băneasa utcában  
Útburkolat-felújítási munkálatok zajlanak Marosvásárhe-
lyen a Băneasa utcában. Emiatt átmeneti forgalomkorláto-
zásokra és a közszállítási járművek útvonalának 
módosítására kell számítani a Băneasa utcában a Ion He-
liade Rădulescu és Raktár utca közötti szakaszon. A mun-
kálatok várható időtartama egy hónap. Április 20-ig 
módosul a 2B és a 6-os autóbuszjáratok útvonala: a bu-
szok (2B járat: Főtér → Felszabadulás utca, a 6-os járat: 
Shopping City → Felszabadulás irányban) a Băneasa utca 
helyett a Ion Heliade Rădulescu utcán, majd a Szabadság 
utcán haladnak végig, elkerülve a Raktár utcát. Az említett 
időszakban az alábbi buszmegállók nem használhatók: 
Cukorgyár, Transilvania üzletközpont, Ambient, Felszaba-
dulás utca. Az ellentétes irányban az útvonal változatlan 
marad. 

Kamarazeneest a Kultúrpalotában 
A Tiberius kamaraegyüttes estjére várják a klasszikus zene 
kedvelőit március 25-én, szerdán 19 órakor a marosvásár-
helyi Kultúrpalota Kistermébe. Meghívott: Dávid Tamás he-
gedűművész. Műsoron: Mozart- és Ravel-művek. Jegyek 
a filharmónia jegypénztárában és online az Eventbook 
honlapján kaphatók: https://eventbook.ro/music/bilete-con-
cert-simfonic-26-martie. Kedvezményes jegyeket csak a 
filharmónia jegypénztárában lehet vásárolni. Foglalni hét-
köznapokon a 0265/261-420-as telefonszámon lehet. 

Ingyenes számítógépes tanfolyam  
a megyei könyvtárban 

A digitális kompetenciák alapszintű fejlesztése érdekében 
szervez díjmentes tanfolyamokat a Maros Megyei Könyv-
tár. A kurzus minden korosztálynak szól, és az online kom-
munikáció elsajátításában, a biztonságos internet- 
használatban, a digitális szolgáltatások használatában, az 
internetes technológiának a magán- vagy szakmai életben 
való kiaknázásában nyújt jelentős segítséget. A program 
az országos helyreállítási terven (PNRR) keresztül valósul 
meg. Bővebb tájékoztatás a megyei könyvtár központi 
székhelyén, Marosvásárhelyen, a George Enescu utca 2. 
szám alatt, a secretariat@bjmures.ro, pnrr@bjmures.ro e-
mail-címeken, valamint a 0265-262-631-es telefonszámon 
kérhető. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 
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 A nappal hossza: 
12 óra 17 perc 

Ma EMŐKE, BOTOND,    
holnap GÁBOR napja 

 Az év 82. napja, hátravan 283 nap

Isten éltesse!

Felhős 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . .13°C 
min.:  . . . . . . . . . .0°C 

I D Ő J Á R Á S

GÁBOR: a Gabriel magyar válto-
zata. Jelentése Isten embere vagy 
Isten erősnek bizonyult. Női párja a 
Gabriella, vezetéknévként is előfor-
dul szintén Gábor formában. 

RENDEZVÉNYEK

naptár

(Folytatás az 1. oldalról) 

MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó,  
Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, Makkai Melánia,  
Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259. Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, 
csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.

A kulturális diplomácia jó szolgálata  
A Iunona Egyesület a Maros Megyei Tanáccsal partnerségben A kultu-
rális diplomácia a közösség szolgálatában címmel konferenciát szerve-
zett a Kultúrpalota Tükörtermében. A konferencia díszvendége  E.S. 
Emil Hurezeanu  újságíró, író és diplomata, Románia bécsi és berlini 
volt nagykövete és egykori külügyminiszter volt. Az eseményen részt 
vett Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke, valamint Ovidiu 
Maior  és  Mihail Poruțiu, a Iunona Egyesület képviselői.  

Mezey Sarolta 

A konferencia céljaként a kulturá-
lis diplomáciai tevékenységekbe 
való betekintést határozták meg, ki-
emelve, hogy miként járulhatnak 
hozzá a kulturális-diplomáciai pro-
jektek egy közösség fejlődéséhez. 

Az esemény a Marosvásárhelyi 
Állami Filharmónia  nemzetközi fel-

lépéseinek népszerűsítő kampányá-
hoz kapcsolódik, amelyet a Iunona 
Egyesület kezdeményezett. A filhar-
mónia bécsi koncertjéhez, valamint 
a bécsi gazdasági fórum megszerve-
zéséhez Emil Hurezeanu nagykövet-
ként jelentősen hozzájárult.  

Péter Ferenc tanácselnök kie-
melte:  

– Maros megyének rendkívüli 

kulturális értékei vannak, hogy ezt 
megmutathassuk a nagyvilágnak, 
szükségünk van a diplomáciára. 
Ezért is működünk együtt a Iunona 
Egyesülettel, hogy Európa kulturális 
központjaiban szólaltassuk meg a 
magas színvonalú marosvásárhelyi 
filharmóniát. Eddig Bécsben és Ber-
linben léptek fel, ősszel pedig Buda-
pesten, a Liszt Ferenc Akadémián 
koncerteznek. Ezt a sorozatot foly-
tatni szeretnénk, hogy hírét vigyük 
kultúránknak. Kevés olyan megye 
van, ahol ilyen értékes kulturális in-
tézmények működnek, mint Maros 
megyében. Erre rendkívül büszkék 
vagyunk. A Kultúrpalota pedig egy 
olyan reprezentatív épület, amely a 
legszebbek közé tartozik Európában.  

Emil Hurezeanu elmondta, az, 
hogy Bécsben, Berlinben koncerte-
zett a marosvásárhelyi filharmónia, 
nem csupán a kultúrdiplomácia 
szempontjából fontos, hanem egy 
közösség jelenlétét igazolja az 
egyenlők Európájában, ahol frusztrá-
ció nélkül kell élnünk. A zenekar 
Enescut, Bartókot, Piazollát muzsi-
kált, argentínai karmesterrel, egy 
olyan pillanatban, amikor diplomá-
ciai szempontból Románia patthely-
zetben volt, ugyanis Ausztria egy 
részéről nem várt trükkös fogáshoz 
folyamodott, és visszautasította a 
schengeni csatlakozást. Ilyen kon-
textusban mutattuk meg, hogy mi-
lyen értékeket képviselünk – 
fogalmazott. 

A marosvásárhelyi filharmónia 
következő rendkívüli koncertjére no-
vember 11-én kerül sor Budapesten. 
Erre a koncertre a kultúrdiplomáciai 
együttműködés kiemelkedő képvise-
lőjeként Emil Hurezeanu is meghí-
vást kapott. Fotó: Nagy Tibor 
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Mint ismeretes, a WizzAir március végétől 
a budapesti járat mellett 10 új járat indítását 
ütemezte be Marosvásárhelyről. Sajnos, idő-
közben a ciprusi, larnacai járatokat törölték. 
A két járat törlésével felszabadult repülőgép 
heti plusz egy római és egy bergamói út be-
iktatását teszi lehetővé. 

Peti András, a marosvásárhelyi Transilva-
nia repülőtér igazgatója elmondta, hogy már-
cius 29-étől a repülőtéren egy WizzAir 
bázisgép fog állomásozni, és a marosvásár-
helyi repülőtérről heti 28 menetrend szerinti 
járat fog üzemelni. A WizzAir napi három já-

ratot fog indítani a következő célállomások 
felé: Bergamóba hetente 4 járatot, Párizsba 
(Beauvais) és Brüsszelbe (Charleroi) hetente 
két-két járatot, Róma Fiumicino, Memmingen 
és London-Luton repterekre hetente három-
három járatot, Baselbe és Dortmundba heti 
két-két járatot, valamint Baden-Baden-be, ide-
iglenesen, hetente két járatot. Budapestre a hét 
minden napján közlekedni fog a WizzAir.  

Ahogy beindulnak a nyári charter-járatok, 
a marosvásárhelyi repülőtéren a járatok 
száma 28-ról 35-re emelkedik. A charter-já-
ratok Törökországba, Antalyába, Krétára és 
Egyiptomba, Hurghadába fogják szállítani a 
turistákat.  

Minden repülőjárathoz 
transzferbuszjáratokat 

biztosítanak 
A transzferbuszok a hét minden 

napján, a repülőjáratok indulásához 
és érkezéséhez igazítva közleked-
nek Marosvásárhely és a repülőtér 
között. Marosvásárhelyről a Kultúr-
palota mellől indulnak, megállnak a 
Dózsa György utcai Kaufland meg-
állónál, a vegyi kombinátnál, Ma-
roskeresztúr, majd Nyárádtő 
központjában, végállomásuk a 
Transylvania repülőtér. Ellentétes 
irányban is ugyanezek a megállók. 

– Bár a sajtó 
új transzfer-
buszjáratok be-
v e z e t é s é r ő l 
beszél, ez a 
Maros Megyei 
Tanács által 
meghirdetett út-
vonalak egyike, 
amelyre a Duda Trans 
2024-ben kötött szerző-
dést, buszaik eddig is ki-
szolgálták a budapesti 
járatokkal utazókat. 
Amíg a londoni, mem-
mingeni és dortmundi 
járat működött, addig is 
közlekedtek a transzfer-
buszok. Most, hogy 
hónap végén megnő a re-
pülőtér forgalma, a Duda 
Transnak ismét több járat 
utasait kell szállítania. A 
buszjáratokon továbbra 
is 10 lejbe kerül egy jegy, 
amit 2023-tól nem vál-
toztattak, hiszen a szer-
ződésben ez az összeg 

szerepel. Ez egy olcsó, 

kedvező megoldás az utasok számára – fogal-
mazott Peti András.   

Nem indokolták meg, hogy miért törölték 
a ciprusi járatot  

Kérdésünkre, hogy miért törölték a ciprusi 
járatot, amikor ez nagy népszerűségnek ör-
vendett, utasoktól, turisztikai irodáktól tud-
juk, hogy sokan foglaltak, az igazgató 
hivatalos választ nem adott, mert őt sem tá-
jékoztatta a légitársaság arról, hogy miért 
született ez a döntés. Az utasok a Közel-Ke-
leten kialakult helyzettel magyarázzák a já-
rattörléseket, azonban ez csak feltételezés. 
Ugyanis a kolozsvári repülőtérről a ciprusi, 
larnacai WizzAir-járatot nem törölték. Leg-
alábbis eddig ezt nem tüntették fel.  

A transzferbuszok menetrendje megtekint-
hető a repülőtér honlapján: https://aeropor-
tultransilvania.ro/transfer.

A transzferbuszokat a repülők menetrendjéhez igazították

Sztojka Attila: Puczi Béla hőstette ma is nemzet- és jövőépítő 
Puczi Béla marosvásárhelyi cigány ember nem hősként indult 
útnak, de hőssé vált, a magyarokat 1990 márciusában megvédő 
férfi tette ma is nemzet- és jövőépítő – hangoztatta a Belügymi-
nisztérium társadalmi esélyekért és roma kapcsolatokért felelős 
államtitkára pénteken Budapesten, Puczi Béla emléktáblájánál. 

Sztojka Attila az 1990. március 
20-ai marosvásárhelyi eseményekre 
és az abban kulcsszerepet játszó 
Puczi Bélára emlékezve azt 
mondta, Puczi Béla nem a köny-
nyebb utat választotta, nem a hall-
gatást, nem a félreállást, hanem a 
kiállást. „Órákon át harcolt társai-
val, visszaszorították a támadókat, 
és megvédték a védteleneket. Ez a 
bátorság erkölcsi tőke, ez az a szel-
lemi magasság, amely nemzet- és 
jövőépítő magatartás. Kiállás a ma-
gyarságért, a magyar nemzetért”. 

„A világ ma sem lett könnyebb, 
sok a bizonytalanság, a félelem és a 
vita, könnyű lenne egymás ellen 
fordulni, és a harag nyelvén be-
szélni, de tudjuk, hogy gyűlöletre 
nem lehet nemzetet építeni, féle-
lemre nem lehet jövőt alapozni, 
megosztottságból nem születik erőt, 
a harag szétszakít, a félelem meg-
bénít” – fogalmazott. 

Nemzetet csak szeretetből, hű-
ségből és egymás iránti felelősség-
ből lehet építeni – jelentette ki. 

Sztojka Attila azt mondta, a „fe-
kete március” történései teljesen 
más korszakot nyitottak a cigány-
ságnak. A kommunista időkben el-
játszott egyenlőség valójában 
gettópolitikát jelentett, ezzel szem-
ben a rendszerváltás meghozta azt a 
szabadságot, amelyben a roma kö-
zösség gyakorolhatta magyarságát. 
Ennek első színtere Marosvásárhe-
lyen mutatkozott meg. 

Az államtitkár szerint Puczi Béla 
„ne féljetek magyarok, megjöttek a 
cigányok” mondata új korszakot 
nyitott, a roma közösség magyar 
nemzeti tudatát jelentette. Mint 
mondta, az elmúlt harminchat 
évben igazán rendszerszinten 2010 
óta vált igazán kézzelfoghatóvá a 
cigányság magyar identitásának 
megélése. 

Kitért arra, hogy Puczi Béla 
2009-es halála után kapta meg azt az 
elismerést, amely már életében járt 
volna neki: 2010-ben posztumusz 
Petőfi-emléklapot kapott helytállá-
sáért, ugyanebben az évben meg-
kaphatta a Kisebbségekért díjat, és 
2017-ben a Nyugati pályaudvar 
Váci úti falán emléktáblát kapott. 

Sztojka Attila kitért arra, hogy az 
elmúlt évtized a nemzet részeként 
kezelte a roma közösséget úgy, 
hogy közben nem kellett feladnia 
saját roma identitását és értékeit. „A 
nemzetet csak úgy lehet építeni, ha 
nem azt nézzük, miben vagyunk kü-
lönbek, hanem azt, hogy mi köt 
össze bennünket”. 

Az államtitkár azt mondta, „amíg 
mások nemzetinek álcázzák a balol-
dalon és annak szélén magukat, és 
közben a társadalom megosztására 
törekednek, addig a valódi oldal a 
keresztény-konzervatív értékek 
alapján építi a nemzet egységét”. 

Erre szükség is van, mert nehéz 
időket élünk a világban – mondta 
Sztojka Attila, hozzátéve, hogy 
1990-ben is ki kellett állni a ma-
gyarságért székelyeknek és cigá- 
nyoknak közösen, most a globalista 
vezetők újra az „egyesült államok 
Európáját akarják”. 

Sztojka Attila elmondta, hogy 
kezdeményezni fogja a Puczi Béla 
nevét viselő alapítvány és díj létre-
hozását. 

Zsigmond Barna Pál, az Európai 
Ügyek Minisztériumának parla-
menti államtitkára a megemlékezé-
sen elmondta, hogy fiatalként 
részese volt a március 20-ai esemé-
nyeknek. 

Mint mondta, büszke arra, hogy 
ma egy olyan országban élhet, 
amely uniós szinten először ért el 

áttörést a romák ügyének átfogó, 
szakpolitikai szintű előmozdításá-
ban. 

„A 2010-es év nemcsak egy 
nemzetellenes, baloldali rezsimnek 
a végnapjait jelentette hazánkban, 
hanem a roma társadalom számára 
is lezárult egy korszak. A Fidesz ve-
zette nemzeti kormány az elmúlt 16 
évben ugyanis nem egy megoldásra 
váró, szociális problémaként tekin-
tett a cigányságra, és nem is egy ha-
tárainkon belül élő, de elkülönült 
csoportként, hanem egy olyan ér-
tékteremtő, tradícióiban önazonos, 
virágzó közösségként, amely a ma-
gyar nemzet elválaszthatatlan része 
az anyaországban és külhonban 
egyaránt” – mondta az államtitkár. 

Nacsa Lőrinc, a Miniszterelnök-
ség nemzetpolitikáért felelős állam-
titkára arról beszélt, hogy fejet kell 
hajtani a történelem egyik legfájdal-
masabb és sokáig feldolgozatlan fe-
jezete előtt, a „fekete március” 
eseményei előtt. Ez nemcsak a ma-
rosvásárhelyiek, hanem közös tör-
ténelmünk része – fűzte hozzá. 

Az akkori események máig mély 
nyomot hagytak a marosvásárhelyi 
közösségen, ezrek döntöttek úgy, 
hogy elhagyják szülőföldjüket – 
mondta. „Mi ma azon dolgozunk, 
hogy ehhez hasonló többé ne történ-
hessen meg, a jövőben egyetlen egy 
magyar vagy cigány embert se ér-
hessen hátrány hovatartozása miatt” 
– tette hozzá. 

1990 márciusában a marosvásár-
helyi magyarok kisebbségi jogaik 
tiszteletben tartásáért vonultak az 
utcára, azonban a városba beszállí-
tott, husángokkal felszerelt romá-
nok rárontottak a jogaikért békésen 
demonstráló magyarokra. A felhec-
celt tömeg megtámadta az RMDSZ 
székházát, a támadásban vesztette 
el látását egyik szemére Sütő And-
rás író. A fordulópontot Puczi Béla 
és társai megjelenése jelentette 
Puczi Béla szállóigévé vált monda-
tával: „ne féljetek magyarok, itt 
vannak a cigányok!” 

A megemlékezés után koszorú-
kat helyeztek el Puczi Béla emlék-
táblájánál. (MTI) 

(Folytatás az 1. oldalról) 

Fotók: Nagy Tibor

Fotók: MTI
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1413.Szerkesztette: Farczádi Attila

A Kolozsvári FC Universitatea 1-0-s gy zelmet ara-
tott idegenben a Campionii FC Arge  ellen a labdarúgó-
Szuperliga fels házi rájátszásának második fordulójá- 
ban, ezzel élre állt a tabellán annak is köszönhet en, 
hogy a Rapid 1923 Bukarest kikapott a Kolozsvári CFR 
1907 vendégeként. 

A mioveni-i mérk zés nem hozott látványos futballt, 
az els  félid ben mindössze egy komoly helyzet alakult 
ki: a 10. percben Macalou lövése Lukic-ot találta el a 
gólvonal el tt, így odalett a lehet ség. A vendégeknek a 
39. percben kényszer  kett s cserét kellett végrehajta-
niuk, mivel az U21-es szabály miatt pályán lév  Chinte  
megsérült. 

A második félid ben egyik csapat sem tudott fölényt 
kialakítani, a küzdelem inkább a középpályán zajlott, 

kevés kapura lövéssel. A dönt  pillanat a 82. percben ér-
kezett: Bor a hátrapasszal próbálta megjátszani saját ka-
pusát, C t lin C buzt, aki azonban súlyos hibát követett 
el, rosszul találta el a labdát, amely így a hálóba gurult. 
Az öngól teljesen váratlanul juttatta el nyhöz a kolozs-
váriakat, akik ezt követ en már csak a védekezésre kon-
centráltak. 

A hajrában a Campionii FC Arge  megpróbált egyen-
líteni, és a 89. percben Oancea látványos lövése a kapu-
fán csattant, de az eredmény már nem változott. 

A találkozó összképe alapján egyik csapat sem játszott 
kiemelked en, mégis a vendégek örülhettek a három 
pontnak, amely a tabella élére röpítette ket. A mérk zés 
inkább a hibákról és a taktikai fegyelemr l szólt, mint-
sem a kreatív támadójátékról.

Meglepetés a Szuperligában: a Kolozsvári FCU az új éllovas

Bálint Zsombor 

A kellemes id  ellenére csak néhány 
százan voltak kíváncsiak az FC ASA 
els  mérk zésére a labdarúgó 2. liga al-
sóházi rájátszásában, ami egyrészt azt 
mutatja, hogy sokan nem bocsátották 
meg a csapatnak, hogy nem tudta meg-
ragadni a fels házba jutás esélyét, más-
részt pedig, hogy a tét hiánya az 
érdekl dés hiányát is jelenti. Ebben 
(nem tudunk rá jobb jelz t) az idétlen 
lebonyolítási rendszerben ugyanis már 
nagyon nincs miért küzdeni. Az FC 
ASA gyakorlatilag már az alsóház kez-
dete el tt biztos lehetett a bentmaradás-
ban, az els  forduló után pedig már 
matematikailag is biztos, a csoport els  
helye pedig semmilyen rendkívüli el ny- 
nyel nem jár. Ugyanakkor az ellenfélr l 
messzir l lerítt, hogy beletör dtek a 
gyakorlatilag szintén biztos kiesésbe, 
már csak becsületb l léptek pályára. 

A valós tét nélküli meccsen az els  
félid  teljes egészében megfelelt a 
néz k érdektelenségének. A maros- 
vásárhelyi csapat próbált támadni, a 
vendégek kizárólag a védekezésre össz-
pontosítottak. Ebben pedig könny  dol-
guk volt, mert az FC ASA támadásai 
lassúak, kiismerhet ek és minden fan-
táziát nélkülöz en sótlanok voltak. Az 
els  sovány kapuralövésre a 15. percig 
kellett várni Bogdan részér l, ám az 
ékekig – M geru anig és Rotundig – 
egész félid ben el sem került a labda. 
Hogy mégis vezetéshez jutott a hazai 
csapat, ahhoz csak egy szöglet kellett, 
amikor nincs szükség fantáziára, gyor-
sításra, csupán egy (akár véletlenül is) 
pontosan érkez  beívelésre. Ezúttal a 
25. percben Ganea beadása alá futott 

B dulescu, Ekollo pedig az üre-
sen hagyott kapuba fejelt. Szü-
netig még egy véletlen helyzetet 
jegyezhettünk, a 42. percben 
Haciterzoglu próbált beívelni, 
de szinte a hosszú fels be 
küldte a labdát, ahonnan a ven-
dég kapus szögletre tolta. 

Szünet után felpezsdítette a 
játékot, hogy a jobb szárnyon 
Eusebiu Tudor mindkét korosz-
tályos játékosát cserélte, és a 
friss beállók meghozták a to-
vábbi gólokat. El bb azonban 
Šimi  az 51. percben szinte ön-
gólt vétett, de a keresztléc meg-
akadályozta, egy perccel 
kés bb pedig M geru an nem 
tudta megszelídíteni a labdát az 
ötösön, és túl könnyen elesett. 
Aztán három perc alatt két gólt 
szerzett az FC ASA. A 63. perc-
ben Dohatc  volt az, aki jobb 
oldalról a mélyr l érkez  Bog-
dan elé tálalt, utóbbi pedig éle-
sen l tt a hálóba, a 66. percben pedig 
Avram adta be, szintén jobbról, Ekollo 
pedig az ötösr l a keresztléc segítségé-
vel a hálóba fejelt. 

3-0-nál kissé ellazult a hazai csapat, 
és a vendégek szinte a semmib l, egyet-
len lehet ségüket kihasználva szépítet-
tek Karaklaji  révén, utóbbi tíz méterr l 
a jobb alsó sarokba helyezett. Ez éb-
reszt ként hatott, és a 80. percben Bog-
dan belenyúlt az egyik vendégvéd  
felszabadításnak szánt labdájába, az 
pedig magas ívet kapva visszahullott a 
hálóba. 

Az utolsó percekben a Câmpulung 
Muscel teljesen szétesett védelmét még 
kétszer büntette a hazai gárda. A 90. 

percben M geru an kapura mer leges 
passzt kapott két véd  között, lövése 
felpattant B dulescuról,  pedig kö-
vetve a labdát, az üres kapuba vágta. A 
legszebb találat azonban közvetlenül le-
fújás el tt esett: Trif labdát kapott a  bal 
oldalról, magával csalogatta a véd t, 
majd sarokkal a keresztez  Avram elé 
tálalt, aki 16 méterr l kil tte a kapu bal 
sarkát. 

A következ  fordulót két hét múlva 
rendezik, az FC ASA a Bodzavásári 
Metalul együttesét fogadja, és akár le is 
zárhatja a csoportels ség kérdését, hi-
szen egy gy zelemmel nyolc ponttal 
meglépne az t követ  vendégcsapat- 
tól.

Féltucat gól, valós tét nélkül 

Jegyz könyv 
Szuperliga, fels házi rájátszás, 2. forduló: 

CFC Arge  – Kolozsvári FCU 0-1 (0-0). 
Mioveni, városi stadion, vezette: Marcel Bîr-

san. 
CFC Arge : C buz – Garutti, M. Tudose, Sad-

riu (87. Luckassen) – Tofan (74. Oancea), V. 
Ra , Rober Sierra, Bor a (87. Micovschi) – I. 
Radescu (46. R. Moldoveanu), Ricardo Matos, 
Bettaieb. 

Kolozsvári FCU: Gertmonas – Mikanovic, I. 
Cristea, Coubi , Chinte  (39. El Sawy) – Bic – 
Drammeh (87. Codrea), Nistor (72. Fabry) – Ma-
calou (87. Stanojev), Lukic, O. Mendy (39. Mi-
guel Silva). 

Gólszerz : C buz (82. – öngól). 
Sárga lap: Sadriu (68.), illetve O. Mendy 

(36.).

Pontosztozkodás Csíkszeredában 
Az FK Csíkszereda 1-1-es döntetlent játszott hazai pályán a 

FCV Farul Konstancával a labdarúgó-Szuperliga alsóházi rájátszá-
sának második fordulójában. A találkozón, amelyen a hazaiak  
edz je, Ilyés Róbert eltiltás miatt nem ülhetett a kispadon, az els  
félid  legnagyobb helyzete Kleinheisler nevéhez f z dött, de Ra-
fael Munteanu bravúrral védett. A szünet után Anderson Ceara is 
próbára tette a vendégek kapusát, aki ismét hárított. A hajrában a 
csereként beálló Doicaru azonnal betalált a 86. percben, így a FCV 
Farul megszerezte a vezetést. A csíkszeredaiak azonban nem adták 
fel, és Szalay a hosszabbítás negyedik percében, VAR-ellen rzés 
után egyenlített, így a végeredmény 1-1 lett. Ezzel a konstancaiak 
a negyedik, a székelyföldiek a hatodik helyen állnak. 

Játszottak: 
* Csíkszereda: Pap – Pászka, Heged s, Palme , Trif – Végh 

(90+2. Szalay), Cs rös (86. Dusinszki) – Anderson Ceara (68. Gus-
tavinho), Böd , Kleinheisler (68. Tajti) – Eppel (86. Z. Nagy). 

* Farul: R. Munteanu – D. Maftei, Larie, Gustavo Marins,  
Furtado – Ramalho (46. Radaslavescu), Dican, Cr. Ganea (66. 
Vîn ) – N. Grigoryan (90. tefan Du u), I fan (85. Doicaru),  
R. T nas  (90. îru). 

Sárga lap: Ramalho (42.), I fan (53.), Ianis Zicu edz  (62.),  
Doicaru (90+3.).

Eredményjelz  
Szuperliga, fels házi rájátszás, 1. forduló: Kolozsvári FCU – 

Kolozsvári CFR 1907 2-1; 2. forduló: Bukaresti Dinamo 1948 – 
CSU Craiova 0-1, Kolozsvári CFR 1907 – Bukaresti Rapid 1923 
1-0, Campionii FC Arge  Pite ti – Kolozsvári FCU 0-1. 

Szuperliga, alsóházi rájátszás, 2. forduló: Bukaresti FCSB – 
Aradi UTA 1-0, Bukaresti Metaloglobus – Petrolul 52 Ploie ti 1-
0, FK Csíkszereda – FCV Farul Konstanca 1-1.

A fels ház állása 
1. Kolozsvári FCU      2        2         0        0       3-1          33 
2. CSU Craiova           2        1         0        1       1-1          33 
3. Rapid 1923              2        1         0        1       3-3          31 
4. CFR 1907                2        1         0        1       2-2          30 
5. CFC Arge               2        1         0        1       1-1          28 
6. Dinamo 1948           2        0         0        2       2-4          26 

Alsóházi tabella 
 1. FCSB                      2        1         1        0       1-0          27 
 2. UTA                        2        1         0        1       3-3          25 
 3. FC Botosán             1        1         0        0       3-2          24 
 4. FCV Farul               2        1         1        0       3-1          23 
 5. SC O elul                1        0         0        1       2-3          21 
 6. Csíkszereda            2        1         1        0       4-3          20 
 7. Petrolul 52              2        0         0        2       0-3          16 
 8. Slobozia                  1        0         0        1       2-3          13 
 9. Hermannstadt         1        0         0        1       2-3          12 
10. Metaloglobus         2        1         1        0       1-0          10

Jegyz könyv 
2. liga, alsóházi rájátszás, A csoport, 1. 

forduló: Marosvásárhelyi FC ASA – FC 
Câmpulung Muscel 2022 6-1 (1-0). 

Marosvásárhely, Trans-sil stadion, 300 
néz . Vezette: Valentin Florescu (Sepsiszent-
györgy) – Roberto Ciuraru (Sepsiszent-
györgy), Gabriel Boncz (Fogaras). Tartalék: 
Alexandru uvar (Nagyszeben). Ellen r: 
Dan Jiga (Beszterce), Constantin Buhac 
(Domne ti). 

FC ASA: Geant  – Senciuc (46. Dohatc ), 
Demeter, Haciterzoglu, Oroian, Ekollo (83. 
Filip), Biceanu (77. Cruceru), Bogdan, 
Ganea (77. Trif), M geru an, Rotund (46. 
Avram).  

Câmpulung Muscel: B dulescu – Bîrzu 
(84. Miere), Šimi , Kitanovszki (84. Azim-
zadeh), Jokovi  (84. Alexe), Grecu, Janaki-
evszki, Ziblim, Karaklaji , Co ereanu, 
Grozdanoszki (58. Grosu). 

Gólszerz k: Ekollo (25., 66.), Bogdan 
(63., 80.), M geru an (90.), Avram (90+2.), 
illetve Karaklaji  (76.). 

Sárga lap: Jokovi  (29.).

 Az alsóházi A csoport rangsora 
1. FC ASA                 1       1        0        0      6-1         40 
2. Bodzavásár             1       1        0        0      4-2         35 
3. Jászvásár                1       1        0        0      3-0         34 
4. Slatina                    1       1        0        0      2-1         29 
5. Beszterce                1       0        0        1      1-2         26 
6. Karácsonk             1       0        0        1      0-3         18 
7. CS Dinamo            1       0        0        1      2-4         16 
8. Câmpulung-M.       1       0        0        1      1-6         10 

A két alsóházi csoportból a 7-8. helyezettek kiesnek, a 6. 
helyen végz  csapatok osztályozó mérk zést játszanak a 2. 
ligás hely meg rzéséért. 

Az alsóházi B csoport rangsora 
1. Resicabánya           1       1        0        0      2-0         36 
2. Bákó                       1       1        0        0      1-0         36 
3. Chiajna                   1       1        0        0      1-0         30 
4. Afuma i                  1       0        0        1      0-1         30 
5. Újszentes                1       0        0        1      0-1         25 
6. Sellemberk             1       1        0        0      1-0         23 
7. Tunari                     1       0        0        1      0-1         16 
8. Szatmárnémeti       1       0        0        1      0-2         14

A fels ház állása 
1. Corvinul 1921        1       1        0        0      1-0         56 
2. Sepsi OSK             1       1        0        0      3-0         47 
3. FC Voluntari           1       1        0        0      5-1         42 
4. Steaua                     1       0        0        1      0-1         39 
5. FC Bihar                1       0        0        1      0-3         39 
6. Târgovi te              1       0        0        1      1-5         39

Eredményjelz  
* 2. liga, fels házi rájátszás, 1. forduló: Vajdahunyadi Corvinul 
1921 – Bukaresti Steaua 1-0, FC Voluntari – Chindia Târgovi te 
5-1, Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – Nagyváradi FC Bihor 3-0. 
* 2. liga, alsóházi rájátszás, 1. forduló: 
A csoport: Besztercei Gloria – CSM Slatina 1-2, Jászvásári CSM 
Politehnica – Karácsonk i Ceahl ul 3-0, Bodzavásári Metalul – 
Bukaresti CS Dinamo 4-2, Marosvásárhelyi FC ASA – FC Câm-
pulung Muscel 2022 6-1; 
B csoport: Concordia Chiajna – Újszentesi CSC 1-0, CS Afu- 
ma i – SellemberkiSC 1599 0-1, Bákói FC – CS Tunari 1-0, Re-
sicabányai CS Muncitoresc – Szatmárnémeti CSM Olimpia 2-0. 
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A Ferencváros labdarúgócsapata 
4-0-s vereséget szenvedett szerdán 
a Braga vendégeként az Európa-
liga nyolcaddönt jének visszavá-
góján, így 4-2-es összesítéssel 
elveszítette a párharcot, és nem ju-
tott a legjobb nyolc közé. 

A kezdésre foghíjas maradt az 
alapvet en több mint 30 ezer néz  
befogadására alkalmas és kétségkí-
vül különleges kinézet  bragai Vá-
rosi Stadion. Az id járásra 
ugyanakkor semmilyen panasz 

nem lehetett, ideális futballid , 
nagyjából 20 Celsius fokos h mér-
séklet és felh s-napos körülmé-
nyek fogadták a csapatokat a 
szokatlan, szerda délutáni id pont-
ban. 

A portugálok a rájuk jellemz , 
labdabirtoklási fölényre épül  játé-
kukkal kezdtek, s bár úgy t nt, tü-
relmesen szövögetik az akciói- 
kat, bizonyos szituációkban nagy- 
szer en váltottak sebességet, és 
labdaszerzéseket követ en nagyon 

gyorsan mentek át védekezésb l tá-
madásba. 

Részben ennek az eredménye-
ként szerezték meg korán a vezet  
góljukat, amelyet percekkel kés bb 
követett a második, s ez utóbbival 
összesítésben egyenlítettek is. 

A Ferencvárosnak közben ren-
geteg erejét elvitte a védekezés, és 
a magyar bajnok kevés id t tudott 
tölteni az ellenfél térfelén. Az els  
kapura lövésére is sokáig, a 24. per-
cig kellett várni, akkor Yusuf 18 
méterr l fölé l tt. 

A szünetig az FTC nem tudta 
felvenni a Braga tempóját, Grófnak 
egyszer bravúrral kellett védenie, s 
úgy t nt, ezen a délutánon nem sok 
esélye lesz kiharcolni a továbbju-
tást a Ferencvárosnak. 

Lendületesebben és a párhar-
cokba keményebben beleállva 
kezdte a második félid t a magyar 
bajnok, ám nyolc perc után megint 
felállhatott a középkezdéshez, a 
csapatkapitány és klubikon Ricardo 
Horta ugyanis egy szép lövéssel 
megszerezte saját maga második és 

a vendéglátók negyedik gólját. Ezt 
követ en voltak ugyan fellángolá-
sai a Ferencvárosnak, de két kapura 
tartó és Hornicek kapus által védett 
lövésnél többre nem futotta az ere-
jéb l. 

A Braga ugyanakkor végig  
kézben tartotta az összecsapást,  
bár a játékosai egyre határozottab-

ban mentek bele az egy az egy  
elleni párharcokba, a játékveze- 
t  pedig több sárga lapot is kiosz-
tott, közte egyet a kispadnál rek- 
lamáló Carlos Vicens vezet edz -
nek is. 

A Braga a spanyol Real Betisz-
szel játszik majd a negyeddönt -
ben.

Négygólos bragai vereséggel  
búcsúzott a Ferencváros 

Izgalmas csatákat és több fordulatot 
hoztak az UEFA Európa-liga nyolcad-
dönt jének visszavágói, amire végül 
kialakult a legjobb nyolc mez nye. 

A legnagyobb drámát a Nottingham 
Forest és az FC Midtjylland párharca 
hozta. Az angolok gyorsan kétgólos 
el nybe kerültek, ám a dán együt- 
tes szépített, majd hosszabbításra men-
tette a mérk zést. A tizenegyespárbaj-
ban azonban a hazaiak egyszer sem 
találtak be, így a Nottingham jutott to-
vább. 

Az SC Freiburg hazai pályán nagy 
fölénnyel javította ki az els  mér- 
k zésen elszenvedett vereséget, és  
már az els  félid ben megfordította a 
párharcot a KRC Genk ellen, majd a 
folytatásban kiütéses gy zelmet ara-
tott. A Celta Vigo idegenben múlta 
felül az Olympique Lyon együttesét, 

amely már a 19. percben emberhát-
rányba került, és ezt a spanyol csapat a 
második félid ben két góllal büntette 
meg. 

A kés bbi mérk zéseken a Real Betis 
fordított, és összesítésben simán bú- 
csúztatta a Panathinaikosz gárdáját. Az 
FC Porto és az Aston Villa egyaránt  
kett s gy zelemmel lépett tovább. Az 
olasz rangadón a Bologna hosszab- 
bítás után 4-3-ra legy zte az AS Roma 
együttesét, így összesítésben is jobb- 
nak bizonyult; a találkozót Kovács Ist-
ván vezette. 

A negyeddönt  párosításai is kialakul-
tak: Braga – Betis, Freiburg – Celta 
Vigo, Porto – Nottingham Forest, vala-
mint Bologna – Aston Villa. A mér- 
k zéseket április 8–10-e között rende- 
zik, a visszavágókat egy héttel kés bb 
játsszák.

Tizenegyesdráma és fölényes sikerek az Európa-liga nyolcaddönt jében 

Eredményjelz  
Európa-liga, nyolcaddönt , visszavágó mérk zések: 

* SC Freiburg – KRC Genk 5-1 (továbbjutott: Freiburg, 5-2 összesítéssel) 
* Olympique Lyon – Celta Vigo 0-2 (továbbjutott: Celta Vigo, 3-1) 
* FC Midtjylland – Nottingham Forest 1-2, tizenegyesekkel 0-3 (továbbjutott: Nottingham Forest) 
* SC Braga – Ferencvárosi TC 4-0 (továbbjutott: Braga, 4-2) 
* Real Betis – Panathinaikosz 4-0 (továbbjutott: Betis, 4-1) 
* FC Porto – VfB Stuttgart 2-0 (továbbjutott: Porto, 4-1) 
* Aston Villa – Lille 2-0 (továbbjutott: Aston Villa, 3-0) 
* AS Roma – Bologna 3-4 hosszabbítás után (továbbjutott: Bologna, 5-4). 

Konferencialiga, nyolcaddönt , visszavágó mérk zések: 
* Sahtar Donyeck – Lech Pozna  1-2 (továbbjutott: Sahtar Donyeck, 4-3-as összesítéssel) 
* Sparta Prága – AZ Alkmaar 0-4 (továbbjutott: AZ Alkmaar, 6-1) 
* Rayo Vallecano – Samsunspor 0-1 (továbbjutott: Rayo Vallecano, 3-2) 
* Strasbourg – HNK Rijeka 1-1 (továbbjutott: Strasbourg, 3-2) 
* AEK Larnaca – Crystal Palace 1-2, hosszabbítás után (továbbjutott: Crystal Palace, 2-1) 
* Raków Cz stochowa – Fiorentina 1-2 (továbbjutott: Fiorentina, 4-2) 
* AEK Athén – Celje 0-2 (továbbjutott: AEK Athén, 4-2) 
* FSV Mainz – Sigma Olomouc 2-0 (továbbjutott: Mainz, 2-0)

Varga nélkül, vereséggel jutott tovább  
az AEK Athén, Baráthot kiállították 

Varga Barnabás csapata, az AEK Athén, hazai környezetben kétgó-
los vereséget szenvedett a Celjét l, de az els  mérk zésen aratott  
4-0-s sikerének köszönhet en bejutott a legjobb nyolc közé a labda-
rúgó Konferencialigában. 

A magyar válogatott csatár – aki a párharc els  felvonásában ered-
ményes volt – ezúttal nem kapott lehet séget. A szlovén együttesben 
a korábbi DVTK-támadó, Rudi Pozeg gólt szerzett. 

Búcsúzott a harmadik számú európai kupasorozattól a Baráth Pétert 
foglalkoztató Sigma Olomouc, ráadásul a válogatottba behívott magyar 
futballistát a Mainz otthonában 2-0-ra elveszített visszavágó 76. per-
cében kiállították. 

A Crystal Palace hosszabbításban, a duplázó Ismaila Sarr 99. perc-
ben szerzett góljával harcolta ki a nyolc közé jutást az AEK Larnaca 
vendégeként. 

A negyeddönt ben: Crystal Palace – Fiorentina, Mainz – Stras- 
bourg, AEK Athén – Rayo Vallecano, Sahtar Donyeck – AZ Alkmaar.

Hetven euró a legolcsóbb jegy a labdarúgó Bajnokok Ligája buda-
pesti dönt jére. 

Az európai szövetség (UEFA) közleménye szerint a Puskás Arénában 
május 30-án rendezend  fináléra összesen 61.400 belép t osztanak ki, 
ebb l értékesítés útján 39 ezer talál gazdára. A két finalista 17.200 
jegyet kap csapatonként, azaz összesen 4600 jegy kerülhet semleges 
szurkolókhoz. 

A legolcsóbb jegy – amelyet a dönt sök kaphatnak – 70 euró. A má-
sodik kategóriába 180 eurós, a harmadikba 650 eurós belép k vannak, 
a legdrágább jegy 950 eurós. Ezek az árak az UEFA hivatalos értékesí-
tési oldalán találhatóak. A belép kre csütörtökön 11 óráig lehetett pá-
lyázni, egy szurkoló legfeljebb két jegyet vásárolhat, az elosztásról 
sorsolás dönt. 

A május 20-ai isztambuli Európa-liga dönt re 40, a május 23-ai oslói 
n i BL-fináléra 20, míg a május 27-ei lipcsei Konferencialiga dönt re 
25 eurótól kaphatók jegyek.

Bajnokok Ligája:  
Hetven euró a legolcsóbb jegy  

a budapesti dönt re 

Mestermérleg 
* Robbie Keane (Ferencváros): „Egyáltalán nem vagyok 

csalódott vagy dühös a négygólos vereség miatt. Tudtuk, 
hogy a portugáliai mérk zésen nagyon nehéz dolgunk lesz, 
mert a budapesti 2-0-s sikerünkt l függetlenül a Braga egy 
topcsapat. 

Gratulálok nekik, mert egy nagyon er s együttes szim-
patikus edz vel. Elkerülhet  gólokat kaptunk, három talá-
latnál a mi hibánkat használták ki, a negyedik egy 
csodálatos egyéni megmozdulás révén született. Helyez-
kedésben rontottunk többször, és ezekben a szituációkban 
egyszer  labdákkal játszottak át minket, ugyanakkor ne fe-
lejtsük el azt sem, hogy az els  találkozón túlteljesítettünk. 

Kiestünk, de büszke vagyok, mert a legjobb 16 közé jutot-
tunk. Senki, de senki nem gondolta volna a kiírás elején, 
hogy mi ebben a szakaszban még versenyben leszünk. A 
futballistáink felemelt fejjel járhatnak ezért, és én is így 
fogok tenni.” 

* Carlos Vicens (Braga): „Tudtuk, mit kell tennünk a to-
vábbjutáshoz, ennek a lényege pedig az volt, hogy gólokat 
szerezzünk. Boldogok vagyunk, mert ez egy nagyon fontos 
siker a számunkra. Semmiképpen nem akartunk kiesni, és 
most ott vagyunk az Európa-liga negyeddönt jében. Az 
els  meccs nem volt tökéletes a saját szempontunkból, 
most viszont magabiztosak és energikusak voltunk, meg-
dolgoztunk a gy zelemért, és meg is érdemeltük azt.”

Pénzbüntetés és szektorbezárás a Ferencvárosnak 
Az Európai Labdarúgó Szövetség (UEFA) fegyelmi bizottsága 

pénzbüntetéssel és szektorbezárással sújtotta a Ferencvárost, a Braga 
elleni Európa-liga nyolcaddönt s párharc els , budapesti mérk zésén 
történt rasszista szurkolói megnyilvánulások, illetve pirotechnika hasz-
nálata miatt. 

Az UEFA csütörtöki közleménye szerint a klubnak el bbi vétségért 
20 ezer eurót kell fizetnie, illetve egy korábbi felfüggesztett büntetése 
is életbe lépett, így a következ  nemzetközi hazai mérk zésén a B2-
es szektort nem nyithatja meg. 

A pirotechnika alkalmazása miatt további 11.250 euróra büntették 
az egyesületet. 

További büntetésként két további szektorban, a C4-esben és a C5-
ösben 500 fér helyt kell lezárnia, ezt azonban egy évre felfüggesztették.

Fotó: a Nottingham Forest közösségi oldala

Jegyz könyv 
Európa-liga, nyolcaddönt , visszavágó: SC Braga (portugál) – Ferencvárosi 

TC 4-0 (3-0). 
Braga, Városi Stadion, 15.078 néz , vezette: Glenn Nyberg (svéd). 
Braga: Hornicek – Victor Gómez, Lagerbielke, Niakaté, Arrey-Mbi – Martínez 

(75. Dorgeles), Grillitsch (75. Rodrigues), Gorby (65. Moscardo) – Horta (75. 
Moutinho), Pau Victor (83. Navarro), Zalazar. 

Ferencváros: Gróf – Cissé, Raemaekers, Gómez – Makreckis, Kanichowsky 
(77. Keita), Julio Romao, Abu Fani (59. Kovacevic), O’Dowda – Yusuf (77. 
Cadu), Joseph (71. Gruber). 

Gólszerz k: Horta (11., 53.), Grillitsch (16.), Martínez (34.). 
Sárga lap: Victor Gómez (59.), Lagerbielke (65.), Pau Victor (71.), Zalazar 

(75.), Moscardo (80.), illetve Julio Romao (88.).
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Váratlanul vereséget szenvedett 
a Marosoroszfalui Mure ul a labda-
rúgó 4. liga második tavaszi for- 
dulójában, ráadásul Marosluda- 
son, amely idén nem tartozik az él-
mez nybe, így már hét pontra van 
lemaradva az élen álló Maros- 
vásárhelyi Academica Transil- 
vaniától. Ezzel mintha azt üzen- 
né, hogy átadja a terepet a végs  
gy zelemért zajló küzdelemhez a 
két élen álló megyeszékhelyi klub-
nak.  

Hogy a Vulturii, noha négy pont 
a lemaradása, még nem adta fel a 
küzdelmet, jelzi, hogy nyolcat vá-

gott Szovátán, ugyanakkor az Aca-
demica Transilvania sem botlott, 
bár jóval nehezebben gy zött a  
Dics szentmártoni CSM otthoná-
ban. 

A második forduló szentesítette, 
hogy a Magyarói Viitorul nem éb-
redt fel téli álmából, visszalépett a 
folytatástól. Mivel a mérk zései 
felét már lejátszotta, eddigi eredmé-
nyei érvényesek maradnak, a hátra-
lév  minden találkozóját pedig az 
ellenfelek javára írják 3-0 arányban. 
Egyel re azonban a 12. helyen áll, 
mert két csapat is kevesebb pontot 
gy jtött eddig. (bálint)

Marosvásárhelyi párharc 
várható az élen 

Szabó Antal-Loránd 

Miután a tavaszi idény nyitó játéknapján ismétel-
ten vereséget szenvedett Mez rücst l, méghozzá rú-
gott gól nélkül, a CSM Avântul a CS Radnót gárdáját 
fogadta Szászrégenben. A találkozó kezd rúgását a 
helyi foci egykori meghatározó és népszer  alakja, 
Stoica Vilmos végezte el, amelyet a csupán 100 néz  
megérdemelt tapssal jutalmazott. 

A vendégek bátran kezdték az összecsapást, s 
mindjárt az 5. percben Tâmpl  kevéssel fölé l tt egy 
25 méterr l megítélt szabadrúgást. A túloldalon négy 
perc elteltével Todoran és Fl. Pop remek összjátéka 
következtében utóbbi mintegy 8-9 méterr l könnye-
dén továbbított Botezan kapujába (1-0). Az elkövet-
kez  hat percben Ovidiu M rginean tanítványai két 
hatalmas gólhelyzetet puskáztak el: a 11. percben 
Forgaci szemben a vendégkapussal nemes egyszer -
séggel mellé l tt, majd négy perccel kés bb D. To-
doran nézhetett farkasszemet Botezannal, azonban a 
középpályás mintegy 13 méteres lövését a háló r bra-
vúrosan, lábbal hárította!  

Noha a mérk zés túlnyomó részében az Avântul 
magabiztosan irányított, a vendégek dicséretre méltó 
replikát nyújtottak. Miután R. uteu szabadrúgása 
fölé szállt (30.), tíz perccel kés bb a radnótiak ki-
hagyták az els  játékrész legnagyobb gólszerzési le-
het ségét: ekkor I. uteu remekül ugratta ki Chertest, 
azonban a mintegy 10 méterr l leadott látványos, ej-
tett lövés a keresztléccel találkozott! S ahogyan ez a 
fociban általában lenni szokott, a kihagyott óriási 
helyzet alig három perc elteltével megbosszulta 
magát: ekkor Todoran az alapvonal mentén elszántan 
küzdött a játékszerért, pontos passzát Forgaci a kapu 
torkából a hálóba küldte (2-0). 

Szünet után, az 51. percben ugyancsak Forgaci lát-
ványosan l tte a labdát az üres radnóti kapu irányába, 

ám Precupnak a gólvonal közvetlen közeléb l sike-
rült felszabadítania. A házigazdák lendületes, jó já-
téka tovább folytatódott, és ennek eredményeként 
sz k három perc leforgása alatt végérvényesen eld lt 
a mérk zés sorsa: a 60. percben egy jó ütem  táma-
dást követ en Fl. Pop – M. Pop volt a labda útja, 
utóbbi 10 méterr l a hálóba bombázott (3-0).  

A negyedik szászrégeni találat a 62. perc esemé-
nye, amikor D. Todoran remek látványos egyéni ak-
ciója góllal végz dött: a tehetséges, fiatal közép- 
pályás a büntet terület közepér l, a kapuvéd  alatt a 
hálóba továbbított (4-0). Ezt követ en a tetemes 
el ny birtokában a házigazdák elkezdtek lazítani, s a 
felszabadultan, valamint elszántan futballozó radnó-
tiak nem mondtak nemet a támadás lehet ségére, a 
65. percben közel is kerültek a gólszerzéshez, ám 
Doncioiu közeli, er s lövését Menyhárt kiütötte. A 
77. percben azonban a vendégek szépítettek, Balea 
egy kifinomult mozdulattal közelr l Menyhárt kapu-
jába küldte a „pöttyöst” (4-1).  

A játék képe alapján ez egy teljesen megérdemelt 
vendéggól volt. A hajrában Todoran (89.), valamint 
Fekete (90+2.) lövéseinél Botezan résen volt. Az ösz-
szecsapás utolsó percében újabb vendégtalálat szüle-
tett: ekkor egy jól kidolgozott támadás végén R. 

uteu higgadtan Menyhárt kapujába továbbított 
(90+4. perc, 4-2). 

A mérk zés színvonala meghaladta a 4. ligás átla-
got. Az Avântul dicséretre méltó, eléggé meggy z  
teljesítménnyel rukkolt el , a tavaszi szezonban le-
játszott, els  hazai pályás találkozóján a fiatalok len-
dületes teljesítményét remekül egészítette ki a 
tapasztalt labdarúgók magabiztos játéka. A gólhely-
zetek kihasználása is viszonylag jó volt, hiszen hét 
nagy lehet ségb l négyet sikerült gólra váltani. Me-
z rücsön azonban mindez egy megvalósíthatatlan 
küldetés…

Könnyed Avântul-gy zelem

Bálint Zsombor 

Minimális esélye volt a mérk zés el tt is a marosvásárhelyi 
városi sportklub kosárlabdacsapatának a fels házra, azonban az 
utolsó el tti helyen álló csapat ellen, amelynek eddig egyetlen 
gy zelme volt az idényben, az utolsó helyezett Galac ellen, talán 
mégis elvárható lett volna annak a minimumnak az életben tar-
tása. Az azonban, amit láttunk ezen a meccsen, felveti a kérdést: 
ez a csapat akart fels házat? Mégis, milyen alapon? 

A krónika távirati stílusban következik, éppen annyi er feszí-
téssel a részünkr l, mint amennyit a csapat tett a meccsbe Zsil-
vásárhelyen. 

Az alapjátékosok közül egyedül Sántának volt 50%-nál jobb 
mutatója a mez nyb l. Diggs 10 pont (1/6 távolról), Martini  7 
pont, Popa nulla... Legalább öt esetben úgy kerültek a házigazdák 
a mérk zés alatt a marosvásárhelyi palánk alá, hogy körülöttük 

fújt a szél, fordított esetben ilyen nem fordult el . 12 eladott 
labda, például egy szimpla bedobásnál az utolsó negyedben, 
mínusz háromnál, 1 perc 10 másodperccel a vége el tt. 13 do-
bott pont a dönt  negyedik negyedben, abból nyolc (!?) a ne-
gyed els  nyolc percében... Abban a negyedben, amikor a 
legjobban kellett volna figyelni, négy támadó lepattanót gy j-
tött be a Zsilvásárhely, amely amúgy számtalanszor „felkí-
nálta” a lehet séget, de a mérk zés során elkövetett válogatott 
szamárságokat túl hosszú lenne felsorolni. 

Még van az alapszakaszból öt mérk zés, elméleti esély még 
lenne a fels házra (négy gy zelemre lenne szükség), de fölös-
leges idegeskedni. Ha valami csoda folytán oda is jut a csapat, 
nem érdemli meg. A klub-
nál pedig már most le 
lehet vonni a következte-
téseket…

Ez a csapat akart fels házat? 

Fotó: a Zsilvásárhelyi CSM honlapja

Jegyz könyv 
4. liga, 15. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Radnóti CS 4-2 (2-0). 
Szászrégen, Metalul-pálya (m gyepes), borús, szeles id járás, mintegy 100 néz . Vezette: Géczi Lo-

ránd – Marcel Orosfoian, Szabó Kálmán (mindhárman Marosludas). Ellen r: Constantin Lungu (Maros-
vásárhely). 

Szászrégeni CSM Avântul: Menyhárt – Grama, Cengher, Merdariu (80. Nistor),  Luca, Bucin (71. 
Bidi), Marinescu, Todoran, Fl. Pop (71. Fekete), M. Pop, Forgaci (80. L. Moldovan). 

Radnóti CS: Botezan – Balea, Precup, R, uteu, I. uteu, Marinc , Lung (46. Frencu ), Chertes (61. 
Doncioiu), Tâmpl , Stoica, Maftei. 

Gólszerz k: Fl. Pop (9.), R. Forgaci (43.), M. Pop (60.), D. Todoran (62.)., illetve Balea (77.), R. uteu 
(90+4.).

A magyar bajnokságban debütáló Szörnyekr l  
a Marosvásárhelyi TVR-ben 

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm sorának 
meghívottja Gál László és Moga Albert Attila. A Mure  Monsters amerikai foci 
csapatának két játékosával és egyben a klub vezet ségi tagjával Szucher Ervin 
arról beszélget, hogy a Szörnyék miért kényszerültek „áttelepedni” a román baj-
nokságból az anyaországiba. 

(A m sor interneten is nézhet  a www.tvrplus.ro oldalon,  
vagy a tévében, ismétlésben, kedden délel tt 10 órától.)

A tabella 
 1. Academica Transilvania      15      13        0     2         47-19      39 
 2. Vulturii                                 15      11        2     2         52-12      35 
 3. Marosoroszfalu                    15      10        2     3         45-22      32 
 4. Mez rücs                             15       9         2     4         32-23      29 
 5. Szászrégen                           15       9         1     5         34-16      28 
 6. Radnót                                 15       6         6     3         37-27      24 
 7. Nyárádszereda                     15       6         4     5         28-31      22 
 8. Erd szentgyörgy                  15       6         3     6         24-27      21 
 9. Dics szentmárton                15       6         1     8         34-35      19 
10. Búzásbeseny                      15       5         2     8         33-39      17 
11. Marosludas                         15       5         2     8         24-38      17 
12. Magyaró                              15       1         3    11        18-58       6 
13. Szováta                               15       1         2    12        17-45       5 
14. Dános                                  15       1         2    12        20-53       5 

Eredményjelz  
Férfi kosárlabda Nemzeti Liga, 23. forduló: 

Nagyszebeni CSU – Bukaresti Dinamo 81:97, Bu-
karesti CSA Steaua Sharks – CSM BBA Petrolul 
Ploie ti 89:69; 24. forduló: SCM U Craiova – Nagy-
váradi CSM CSU Raiffeisen 83:98, Galaci CSM – 
Nagyszebeni CSU 79:98, Bukaresti Dinamo – Bu-
karesti CSA Steaua Sharks 81:80, CSM BBA Petro-
lul Ploie ti – Brassói Corona 69:89, CSO Volun- 
tari – FC Arge  Pite ti 80:89, CS Vâlcea 1924 Râm-
nicu Vâlcea – Bukaresti Rapid 84:87, Zsilvásárhelyi 
CSM – Marosvásárhelyi CSM 82:78. A Temesvári 
SCM állt. 

Eredményjelz  
Labdarúgó 4. liga, 15. forduló: Mez rücsi Câmpia – Magyarói Vi-

itorul 3-0 (hivatalból), Szászrégeni CSM Avântul – CS Radnót 4-2, 
ACS Búzásbeseny  – Nyárádszeredai ACS 2-2, Dánosi Gaz Metan – 
Erd szentgyörgyi Kis-Küküll  1-3, Szovátai ACS – Marosvásár- 
helyi Vulturii 0-8, Dics szentmártoni CSM – Marosvásárhelyi Acade-
mica Transilvania 0-1, Marosludasi Mure ul – Marosoroszfalui 
Mure ul 3-2. 

Jegyz könyv 
Kosárlabda országos bajnokság, 24. for-

duló: Zsilvásárhelyi CSM – Marosvásárhelyi 
CSM 82:78 (16-20, 25-17, 24-28, 17-13). 

Zsilvásárhely, városi sportcsarnok, 400 
néz . Vezette: Amalia Marchi  (Kolozsvár), 
Vlad Potra (Kolozsvár), Nracis Dan (Szatmár-
németi). Ellen r: Viorel Constantinescu (Ko-
lozsvár). 

Zsilvásárhely: Evans 22 pont (3), Cârstea 20 
(4), Djonkam 14, Cooper 12 (2), Gribini  8 (1), 
Montgomery jr. 6, Ciriperu, Diaby. Kispadon: 
B r gan, Carcoana, Berca. 

Marosvásárhely: Scott 20 pont (4), Sánta 
14, Corpodean 13 (1), Diggs 10 (1), Relji  8 
(1), Martini  7 (1), Mikovi  4, Bor a 2, Popa. 
Kispadon: Bodó, Kiss, Major.

A tabella 
 1. Nagyvárad 19/ 3 41 
 2. Dinamo 16/ 7 39 
 3. Voluntari 17/ 5 39 
 4. Pite ti 14/ 8 36 
 5. Temesvár 13/ 9 35 
 6. Craiova 13/ 9 35 
 7. Nagyszeben 12/11 35 
 8. R. Vâlcea 13/ 9 35 
 9. Rapid 12/10 34 
10. Marosvásárhely 11/12 34 
11. CSA Steaua Sharks 10/13 33 
12. Brassó 10/12 32 
13. Ploie ti  6 /16 28 
14. Zsilvásárhely  2 /21 25 
15. Galac  0 /23 23
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A hirdetési rovatban megjelent közlemények,  
reklámok tartalmáért 

a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALUNK: sürgős munkát, te-
tőjavítást, teraszfelújítást, tömb-
házlakás-, házfelújítást, kinti, benti 
meszelést, bármilyen kisebb vagy 
nagyobb építkezési munkát. Nyug-
díjasoknak 20% kedvezmény. Tel. 
0746-381-939, Laci. (27893) 

VÁLLALUNK fametszést, per-
metezést, fakivágást, ágelhor-
dást. Tel. 0799-458-184. (27966) 

BÁRMILYEN típusú tetőfedést, 
kisebb javításokat, külső-belső 
munkálatokat vállalok. Tel. 0751-
696-823. (27955) 

 

MEGEMLÉKEZÉS 

 
„Az ember múlhatatlan ezen 
a földön, addig él, míg va-
laki emlékezik rá.” 
 
Drága édesapám,  

BRASSAI ISTVÁN! 
Immár két éve, hogy itthagy-
tál minket, de soha el nem 
múló szeretettel emléke-
zünk rád, és gondolunk rád. 

Szeretteid. (27984-I) 
 
 

Kit őriz a szívünk, nem hal meg soha, 
kit lelkünkben érzünk, nem hagy el soha.  
Nem múlik el nap most sem nélküled,  
szívünkben ott van a te helyed.  

 
Fájó szívvel emlékeztünk március 22-én 

id. JAGELKA GYÖRGYRE 
halálának 4. évfordulóján. 
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! 

Bánatos szerettei. (27971) 
 

 
Így múlik el az életünk, 
Emlékezünk… emlékezünk… 
 

BÁLINTH SÁNDOR 
Öcsi 

elmúlásának 11. évfordulóján. 
„VELETEK vagyok, bármit is tesztek, 
és tudom, Ti is mindig VELEM lesztek.” 
Nyugodj békében! 

Felesége, Erzsike, fia, Csaba,  
imádott unokája, Erik. (27983-I) 

 

ELHALÁLOZÁS 

 
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett nagybátyánk, 

 FODOR FERENC 
rádió- és TV-javító technikus  

84 éves korában, hosszas és nehéz betegség után március 
20-án megpihent. 
Temetése március 24-én 13 órától lesz a római katolikus 
sírkert alsó kápolnájától, református szertartás szerint. 
Búcsúzik tőle unokahúga, Éva és családja, unokaöccse, 
Jenő és családja. 
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes. 

A gyászoló család. (-I) 

Medvetámadás  
Torboszló és Székelyabod között 

Vasárnap, március 22-én délben újra emberre 
támadt egy medve a Nyárádmagyarós és Mak-
falva községek közötti erdőben.  

A nyárádszeredai tűzoltókat vasárnap, március 22-
én 12.30 órakor riasztották a Torboszló és Székelya-
bod közötti erdőbe, ahol egy 58 éves, egyedül haladó 
férfire támadt egy medve. A helyszínre SMURD men-
tőautó, valamint a brassói SMURD mentőhelikoptere 
érkezett. A mentőcsapatok megérkezésekor az áldozat 
eszméleténél volt. Az orvosi vizsgálat során megálla-
pították, hogy az áldozat alsó végtagjain több nyílt seb 
van az, valamint nyílt törést szenvedett a bal felső 
végtagján. Az áldozatot a SMURD helikopter a ma-
rosvásárhelyi sürgősségi osztályra szállította. 

Négyes baleset Marosvásárhelyen 
Március 22-én, vasárnap a déli órákban Marosvá-

sárhelyen, a Dózsa György utcában négy személyautó 
karambolozott. Egy személy orvosi ellátásra szorult. 
A helyszínelés ideje alatt a belváros felé egy sávon le-
hetett közlekedni – tájékoztatott a Maros megyei tűz-
oltóság sajtóosztálya. (szer) 

Hétvégi tűzesetek a megyében 
Meggyulladt ingatlanokat oltottak 

Ezen a hétvégén is sok tűzesettel kellett megbir-
kózzanak a Maros megyei tűzoltók. A nem szűnő bo-
zóttüzek mellett, melyek lakóházakat, erdős 
területeket, vasútvonalakat veszélyeztetnek, meggyul-
ladt ingatlanok oltása miatt riasztották az egységeket. 

Március 21-én, szombaton este 22 óra körül tűz 
ütött ki egy turisztikai és vendéglátóipari tevékenysé-
get folytató vállalkozás konyhájában Koronkán. A 
marosvásárhelyi tűzoltók megérkezésekor az épület-
ből már mindenki kimenekült. A konyhában tevé-
kenykedő hat alkalmazott és 40, a közeli panzióban 
megszálló vendég is önállóan elhagyta az épületet. A 
tüzet a mentőegységeknek sikerült eloltani, amely a 
konyhát és a tetőzetet mintegy 50 négyzetméteren 
érintette. Feltételezések szerint a pizzasütő kemence 
nem megfelelően szigetelt kéménye túlhevült, és az 
okozhatta a tüzet. Senki sem szorult orvosi ellátásra. 

A tűzoltók ugyancsak szombaton Backamadarason 
egy lakóházban keletkezett kéménytűz miatt kellett 
beavatkozzanak az ákosfalvi önkéntes tűzoltók segít-
ségével. Udvarfalván pedig egy melléképület és 20 
méhkaptár vált a lángok martalékává.  

A szombatról vasárnapra virradó éjszaka a Maros 
megyei tűzoltókat újra több alkalommal is riasztották. 
Nem sokkal éjfél után Székelykál bejáratánál történt 
balesethez irányították őket, ahol egy személygépko-
csi felborult, és egy személy beszorult a járműbe. A 
szászrégeni tűzoltókat hajnali 3 óra körül egy fűrész-
telep tetőzetének oltására Szászrégenbe irányították, 
ahol 20 négyzetméter tetőzet és 2 köbméter faanyag 
égett el. Nem sokkal később, 5.57 óra körül Dedrádra 
egy kigyulladt lakóház oltása végett irányították a ré-
geni tűzoltókat – tájékoztatott Pasc Aurel, a Maros 
megyei tűzoltóság sajtóképviselője. (pálosy)

Üvegházak gyúltak fel 
Március 18-án, szerdán este 22 óra körül a Mak-

falva és Hármasfalu között található, virágokat ter-
mesztő üvegházakban keletkezett tűz.  

A helyszínen a szovátai és nyárádszeredai tűzoltók 
léptek akcióba, ugyanakkor a makfalvi és erdőszent-
györgyi önkéntes tűzoltók is együttműködtek az oltási 
folyamatban. A tűz következtében megrongálódott 
két, körülbelül 50 négyzetméter alapterületű üvegház 
és 30 szénabála. Személyi sérülés nem történt. A tűz 
feltételezhetőleg meghibásodott kémény vagy a ké-
ményhez túl közel elhelyezett tüzelőanyag miatt ke-
letkezett – tájékoztatott Dan Petru-Daniel, a Maros 
megyei tűzoltóság sajtóképviselője. (szer) 

 

Fotó: SMURD

Fotók: ISU
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• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                      - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)  - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek             - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                         - 0265/268-330 
• Prefektúra                      - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                         - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

- 0265/210-087 
     - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                         - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm            - 0265/212-304
                                         - 0265/312 436 
                                         - 0265/250-120 
                                         - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                    - 0733-553-976 
                                         - 0733-553-976 

• DIGI                                - 0365/400-401 
                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal     - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,         - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 
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